

ES 896

MINISTERIO DEL INTERIOR

8426 *CORRECCIÓN de erratas del Real Decreto 2168/1998, de 9 de octubre, por el que se regula la organización y funcionamiento del Consejo Superior de Tráfico y Seguridad de la Circulación Vial.*

Advertida errata en el texto del Real Decreto 2168/1998, de 9 de octubre, por el que se regula la organización y funcionamiento del Consejo Superior de Tráfico y Seguridad de la Circulación Vial, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 253, de 22 de octubre de 1998, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 34933, primera columna, artículo 3, apartado 1, párrafo e), segunda línea, donde dice: «... Federación o Asociaciones...», debe decir: «... Federación o Asociación...».